



19 марта состоялось первое заседание оперативного штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции м.р. Шенталинский.

Заседание проходило под председательством главы района, руководителя штаба А.М. Лемаева. На данной встрече также присутствовал руководитель департамента государственных услуг, проектной деятельности, территориального планирования и земельных ресурсов министерства строительства Самарской области А.А. Маслов.

На заседании оперативного штаба старший специалист Территориального отдела Роспотребнадзора по Самарской области в Сергиевском районе Л.Н. Сидорова проинформировала, что в настоящее время в перечень неблагополучных по коронавирусной инфекции входят 11 стран – это Китай, Южная Корея, Иран, Италия, Франция, Германия, Швейцария, Великобритания, Норвегия, США, Испания. Подробно поведала об алгоритме действий при прибытии лиц из стран, неблагополучных по коронавирусной инфекции.

По информации специалиста Роспотребнадзора, на сегодняшний день эпидемическая обстановка на территории региона по заболеваемости ОРВИ, гриппом, пневмонией остается благополучной.

В настоящее время особое внимание обращается на проведение дезинфекционных мер на транспортных средствах, на организацию специальных режимов по обработке помещений, столовой посуды и инвентаря во всех предприятиях общественного питания и других учреждениях с массовым посещением людей. В Шенталинском районе для усиления режима в данном направлении выписано 45 предписаний.

До 1 апреля 2020 года на территории Самарской области продлены все ограничения, в

том числе на проведение массовых мероприятий. Отметим, что в Шенталинском районе также отменены все культурно-массовые, спортивные мероприятия.

Главный врач Шенталинской ЦРБ В.В. Михайлов рассказал, что в целях недопущения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции разработан план профилактических и противоэпидемических мероприятий. Отработан алгоритм действий сотрудников всех служб – скорой помощи, приемного отделения, работников ФАПов, офиса врача. Со всеми сотрудниками проведены дополнительные инструктажи. Закуплены специальные костюмы, респираторы. Готово оборудование. В поликлинике организован отдельный поток приема больных. Тех, кто обращается с температурой, принимают в отдельном кабинете.

Главный врач отметил, что эпидемическая ситуация в районе под контролем. И еще раз подчеркнул важность при появлении первых же симптомов ОРВИ, гриппа вызвать врача на дом.

Руководитель районного отдела образования С.В. Киреева напомнила, что с 17 марта школы и профессиональные образовательные организации закрыты на карантин, обучение школьников и студентов осуществляется дистанционно. Отменены занятия по допобразованию.

Усилены меры предосторожности в детских садах. В настоящее время в Шенталинском районе на карантин закрыты три дошкольных учреждения – это в селах Багана, Старая Шентала, поселке Романовка.

Во всех детских садах введен порядок «утреннего фильтра» (воспитатели или медработник опрашивают родителей о состоянии здоровья ребенка, после чего ему измеряют температуру). Каждые два часа проводится влажная уборка. На днях для всех детских садов района закупят бесконтактные термометры.

Завершая заседание, глава района А.М. Лемаев призвал службы работать в тесном взаимодействии, держать обстановку под контролем. Напомнил социальным службам о важности уделять самое пристальное внимание людям старшего возраста.

На территории муниципального района Шенталинский введен режим повышенной готовности.